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Geometrijska tijela i likovi

GEOMETRIJSKO
TIJELO

GEOMETRIJSKI @3
LIK

1 @@3‘ AN
> @ oA Ule

RAVNA PLOHA @

ZAKRIVLJENA PLOHA

e NACRTAJ ZELENI KVADRAT UNUTAR KRUGA.
s_ e LIJEVO OD KRUGA NAPISI PRVO SLOVO U RIJECI JESEN.
e IZNAD KRUGA NACRTAJ JABUKU NEKE OSNOVNE BOJE.
e DESNO OD KRUGA NAPISI ZADNJE SLOVO RIJECI SIPAK.

N.B. 2021.




Geometrijska tijela i likovi

( DOVRSI JESENSKE NIZOVE.

OaOe

W
. d g

DODATNI ZADATAK.
s' ZA ONE KOJI ZELE VISE.

SUDOKU

SVAKI RED, SVAKI STUPAC | SVAKI OD CETIRI VECA KVADRATA TREBA IMATI JEDAN RAZLICITI GEOMETRIJSKI LIK.

POPUNI PRAZNINE.
A3

N.B. 2021.




Geometrijska tijela i likovi

\. ZAOKRUZI GEOMETRIJSKE LIKOVE.

m NS N A
b @ o> O

PREKRIZI KVADAR

t ZAOKRUZI KVADRAT.

DESNO OD VALJKA NACRTAJ TROKUT.
m NS N A
LA @ o>

s. STAVI GEOMETRISKA TIJELA U KOSARE.

- = .

RAVNE PLOHE
\m

$

RAVNE PLOHE

AD T D e
HO AN

\\\\,SENE,O(
RAVNE PLOHE Q
§ % N.B. 2021,




Brojevido 5

NAPISI BROJEVE OD 5 DO 1.

M OO0O0O0
'L. sPOJI BROJ I RIJEC.

> 3 1 4 2

JEDAN TRI CETIRI DVA PET

PREBRO]JI. NAPISI KOLIKO CEGA IMA.

HOOE

&. 0BOJI TOCAN BROJ GROZDOVA PREMA TABLICI.

3»‘% A 51X
<) 5
© I 4 | X|x
8 -/ >< ><
ax &3 3
Q‘g O‘ 2 X | X
©s] 1T XXX
(32
g Ty

N.B. 2021.



$ o  OZNACIPOMOCU ZNAKA X KOLIKO IMA LISTOVA,

ZIREVA 1 SISKI NA SLICI.

& *it

- N W B~ Ut

Sy

6' NASTAVI NIZOVE.

3114114115314 4] |5
21121141212 4

1 DOPUNI ZNAKOM <, > ILI =.
A

Ol4l  [510)]1 3004] 210021 5104

$, NAPIS| BROJEVE TAKO DA BUDE TOENO.

© S )

PREKRIZI NETOCNO.

2|3 21(=)| 2 4|5 [4&))s5] [3](G))4

POPUNI DOMINO-PLOCICE TOCKICAMA TAKO DA JE UKUPAN BROJ TOCNICA NA

LIJEVOJ | DESNOJ STRANI 5. SVAKA PLOCICA NEKA BUDE RAZLICITA.

N.B. 2021.



JEDAN VISE, JEDAN MANJE

\ POGLEDA] SLIKE | DOPUNI.
° ﬁ ﬁ
(I 2 K
=== =
VISE J

E VISE JE VISE JE

:|MANJE JE :|MANJE JE

DOPUNI TAKO DA RECENICE BUDU TOCNE.

1’ VISE| | JE :|MANJE JE
VISE JE :|MANJE JE
VISE JE :|MANJE JE

N.B. 2021.



DOPUNI DOMINO PLOCICE TAKO DA NA DESNOJ STRANI BUDE
%' JEDNA TOCKICA VISE.

& DOPUNI.

» 1 MANJE 2 1 VISE 1 MANJE 4 1 VISE
— — “—
DOPUNI.
o

2 | VISE JE| 3 4 MANJE JE| 3
VISE| 1 |JE| 5 MANJE | 1 |JE| 2
1 | VISE JE| 2 MANJE | 1 [JE| 1
VISE| 1 |JE| 4 5 MANJE JE| 4

6‘ ANA IMA DOMINO PLOCICU KOJA NA DESNOJ STRANI IMA JEDNU TOCKU
VISE OD LIJEVE STRANE MAJINE PLOCICE, A MAJA PLOCICU KOJA NA DESNO)
STRANI IMA JEDNU TOvaU MANJE OD UKUPNOG BROJA TOCKICA NA
LININOJ PLOCICI. POVEZI DJEVOJCICE S NJIHOVIM PLOCICAMA, A NA CRTE
NAPISI IMENA DJEVOJCICA.

N.B. 2021.



Zbrajanje i oduzimanje brojeva do 5

PRIKAZI NA BROJEVNO]J CRTI I IZRACUNA).

A.

3

+

4

\ 4

\ 4

4

\ 4

\ 4

\ 4

\ 4




Zbrajanje i oduzimanje brojeva do 5

IZRACUNA].
%0 ZAMIJENI MJESTA PRIBROJNICIMA | OPET IZRACUNA].

3 + 2 = 2 + 2 =

& IZRACUNA].
@

3 + | |=|a4 -3

PRVI PRIBROJNIK JE 1. DRUGI PRIBROJNIK JE 2.
go IZRACUNA] ZBRO).

RACUN:

UMANJENIK JE 3. UMANJITEL)J JE 1.
6. IZRACUNA]J RAZLIKU.

RACUN:

1 NAPISI STO VISE ZADATAKA KOJIMA JE REZULTAT 3.
w [ )



Zbrajanje i oduzimanje brojeva do 5

OZNACI POMOCU ZNAKA X KOLIKO IMA BOROVA, KUGLICA
® 1ZVIJEZDA NA SLICI. 5

-y 3
: 2

o
AS 3¢

2B
A

-

"

D3-ET,

m | O |1 O | | >

e
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1‘ U PRAVOKUTNIKE UPISI BROJEVE DA Bl JEDNAKOSTI BILE TOCNE.

N.B. 2021.



do 10

janje i oduzimanje brojeva

Zbra

>

PRIKAZI NA BROJEVNOJ CRTI | IZRACUNA]J.

~

10

2 3 45 6 7 8 9

1

0

10

10

ZAOKRUZI UMANJENIKE U ZADATCIMA.

IZRACUNA).

2.

10

N.B. 2022.



Zbrajanje i oduzimanje brojeva do 10

% IZRACUNAJ PA USPOREDI.
o

& IZRACUNA].
@

7 + = 9 - 4 = 2
+ 4 | =10 9 - =1
6 | + =| 6 7 - =2
+ | 5|=|10 - | 4|=|8
$ ZAOKRUZI KOJE RIjEfI POVEZUJEMO SA ZBRAJANJEM.
Y
UMANJENIK ZBROJ PRIBROJNIK ODUZIMANJE

PLUS MINUS RAZLIKA UMANJITEL)

6. RIJESI MAGICNI KVADRAT.

O :

2 7
3|2 10
10

N.B. 2022.



Hrvatski novac

\. IZRACUNAJ KOLIKO KUNA IMAJU DJECA. RJESENJA NAPISI U KRUGOVE.

% OTKRIJ IMENA DJECE | NAPISI IH NA CRTE ISPOD NJIHOVIH SLIKA.
DUBRAVKA IMA NAJMANJE KUNA.

BRANIMIR IMA PAPIRNATU NOVCANICU.

BORNA IMA KOVANICU NA KOJOJ JE TUNA.
BRUNO IMA NAJVISE KOVANICA OD JEDNE KUNE.
MARINA IMA 3 KUNE VISE OD DUBRAVKE.

KLARA IMA DVIJE KOVANICE NA MRKOG MEDVJEDA.

% POPUNI TABLICU | SAZNAJ UKUPAN BROJ
o

POJEDINIH KOVANICA | NOVCANICA KOD DJECE.

ODGOVORI KRATKO:

KOJIH KOVANICA IMA NAJVISE?

KOLIKA JE NJIHOVA UKUPNA VRIJEDNOST?

KOLIKA JE VRIJEDNOST SVIH KOVANICA OD 2KUNE?
KOLIKA JE VRIJEDNOST SVIH KOVANICA OD 5 KUNA?

KOLIKA JE UKUPNA VRIJEDNOST SVIH KOVANICA?

Tkn 2kn 5kn 10kn

N.B. 2022.



Hrvatski novac

&‘ NACRTAJ NA VAGU KUNE KAKO Bl VRIJEDNOSTI NA LIJEVOJ | DESNOJ
STRANI BILE JEDNAKE. SMISLI STO VISE RAZLICITIH KOMBINACIJA.

IEC )
W,
o gay \PEC

i,

NACRTAJ NA VAGU KUNE KAKO Bl VRIJEDNOSTI NA LIJEVOJ | DESNOJ
@ STRANI BILE JEDNAKE. NA DESNOJ STRANI VAGE NALAZE SE CETIRI
KOVANICE.

N.B. 2022.




Hrvatski novac

NA SLIKAMA SU SLASTICARNICA | KNJIZARA.
PAZLJIVO POGLEDA] CIJENE PROIZVODA, KOLIKO DJECA IMAJU KUNA PA
RIJESI ZADATKE.

8 kn

- 4 BRANIMIR
10 kn

N.B. 2022.



& "N 2 BRUNO IDE U KNJIZARU.

NACRTAJ ILI NAPISI STO VISE KOMBINACIJA PREDMETA KOJE MOZE

KUPITI.

DUBRAVKA TREBA KUPITI BILJEZNICU. IMA LI DOVOLJNO KUNA?

OBJASNI.

BRANIMIR
10 kn

DUBRAVKA
5kn

BRANIMIR  VODI PRIJATELJICU KLARU U
SLASTICARNICU. POCASTIT CE JE KRAFNOM. STO SVE
SEBI MOZE KUPITI? NAPISI ILI NACRTA] NEKOLIKO
KOMBINACIJA.

N.B. 2022.



MARINA TREBA KUPITI LJEPILO | ZELI SE ZASLADITI.
STO SVE MOZE KUPITI U SLASTICARNICI?
NACRTA] ILI NAPISI NEKOLIKO KOMBINACIJA.
MARINA

8 kn

BORNA JE U KNJIZARI POTROSIO SVE KUNE.

ONO STO JE KUPIO STAVIO JE U PLATNENU VRECICU.
U VRECICI SU TRI PREDMETA.

STO JE BORNA MOGAO KUPITI?

NACRTA] VISE KOMBINACIJA. “

N.B. 2022.



$TO BI TI KUPIO / KUPILA DA IMAS 10 KUNA?
NACRTAJ TRI NAJDRAZE KOMBINACIJE.

@ SMISLI I NAPISI SLICAN ZADATAK.

N.B. 2022.




A.

2.

Do

Zadatci rije¢ima
MAJA JE U TJEDAN DANA POJELA 4 JABUKE. IVANA JE POJELA 3 JABUKE
VISE.
KOLIKO JE JABUKA POJELA IVANA? *

RACUN:

ODGOVOR:

KOLIKO SU JABUKA POJELE ZAJEDNO MAJA |1 IVANA?

RACUN:

ODGOVOR:

IVAN SVAKI DAN POJEDE DVIJE JABUKE. KOLIKO JABUKA POJEDE IVAN U
TJEDAN DANA?

RACUN: j . 7!

ODGOVOR:

BRUNA U NOVCANIKU IMA DVIJE KOVANICE OD 2 KUNE, JEDNU
KOVANICU OD JEDNU KUNU | JEDNU KOVANICU OD 5 KUNA.
KOLIKO UKUPNO KUNA IMA BRUNA?

RACUN:

ODGOVOR:

BRUNA ZELI KUPITI COKOLADNI KOLAC KOJI KOSTA 18 KUNA.
KOLIKO JOJ KUNA NEDOSTAJE?

RACUN:

ODGOVOR:

U KASICI SU TRI KOVANICE OD DVIJE KUNE.
KOLIKO JE UKUPNO KUNA U KASICI?

RACUN:

ODGOVOR:

N.B. 2022.



Zadatci rije¢ima
&. NA IGRALISTU JE BILO 8 DJECE. DOSLO JE VRIJEME RUCKA PA JE NJIH 5

OTISLO SVOJIM KUCAMA.
KOLIKO JE DJECE OSTALO NA IGRALISTU? &

RACUN: 3 M,

ODGOVOR:

POSLIJE RUCKA NA IGRALISTE JE DOSLO JOS 8 DJEVOJCICA | 3 DJECAKA.
KOLIKO JE SADA DJECE NA IGRALISTU?

RACUN:

ODGOVOR:

$. MARIN JE IMAO 10 KUNA. PECIVO JE PLATIO CETIRI KUNE.
KOLIKO MU JE KUNA OSTALO?

RACUN:

ODGOVOR:

NACRTA] KOVANICE KOJE MU JE PRODAVACICA VRATILA NAKON STO JE
PLATIO NOVCANICOM OD 10 KUNA.

6 o TINAJE NACRTALA 5 CVJETOVA, A MAJA TRI CVIJETA VISE NEGO TINA.
KOLIKO JE CVJETOVA NACRTALA MAJA?

RACUN:

ODGOVOR:

' KOLIKO SU CVJETOVA NACRTALE ZAJEDNO?

RACUN:

ODGOVOR:

N.B. 2022.



VjeZbajmo jos malo

\ PREBROJI.
o

1. DOPUNI BROJEVNU CRTU.

| |
I I
1 2 4 5 6

@__

|
I
8

3. USPOREDI.
9 Q 7 10 Q 10 5 Q 8

& IZRACUNA].
@

7 + 2 | = 7 2 | =
+ 5| =10 6 - =| 5
6 + =| 9 9 - =| 2
+ | 4| =|7 1]/=]6

$ IZRACUNAJ PA USPOREDI.

[ )
10-407-2 9-6©6+3 5+3Og-4
5-z©4+4 9-5@10-5 5+5Q7-4
4+4O7-7 3+3Os-4 o+5© 6-5

N.B. 2022.



VjeZbajmo josS malo

6. IZRACUNA). KORISTI VEZU ZBRAJANJA | ODUZIMANJA.

4 + |3 ]|= 6] + |4]=
7 - 4 = - =
7 - 3 | = - =
2 + 6 | = 5 + 4 | =

1 U KOSARI JE 5 JABUKA, 3 BANANA | JEDNA KRUSKA.
® KOLIKO JE KOMADA VOCA U KOSARI?

RACUN:

ODGOVOR:

MAMA JE U KOSARU STAVILA JOS 7 SLJIVA.
KOLIKO JE SADA KOMADA VOCA U KOSARI?

RACUN:

ODGOVOR:

$‘ IVAN JE IMAO 8 KUNA. OLOVKU JE PLATIO 5 KUNA.
KOLIKO MU JE KUNA OSTALO? V/

RACUN:

ODGOVOR:

NACRTAJ KOVANICE KOJE SU MU OSTALE.

N.B. 2022.



Brojevi do 10

PREBROJI.

% DOPUNI BROJEVNU CRTU.

I T Y Y R
T 1 Bt 1 1 1 |
0 1 3 4 o 7/ 10
$USPOREDI.
o
9@6 10@8 5@9 9@9 oO4 4@8
&IZRACUNAJ.
( J
9-6 = 10-2 = 2+5 = 2+7 =
7+3 = 8-5 = 4+5 = 6-6 =

$ PAO JE SNIJEG. MIA JE NAPRAVILA 9 GRUDA. JOSIP JE NAPRAVIO 4 GRUDE
® MANJE OD MIE.

) O
% - %l
A .
|
A

KOLIKO JE GRUDA NAPRAVIO JOSIP?
as

RACUN:

ODGOVOR:

N.B. 2022.



\“\‘-_iBAMO MATEMATICKE PO_]MOVE

NAPISI NAZIVE ZA RACUNSKE RADNJE.

\. 6+4 =10 6-4 =2

ZBROJ NAPISI CRVENOM, A RAZLIKU PLAVOM BOJOM.

6+11 = 17-4 = 18-2 = /6
19-8 = 14+3 = 12+8 =

PRIBROJNIKE ZAOKRUZI CRVENOM BOJOM.

%’ y
16+1 = 18-3 = 17-2 = 5+15 =
&'

UMANJENIKE ZAOKRUZI CRVENOM BOJOM.

UMANJITELJE ZAOKRUZI ZELENOM BOJOM.
/4
19-5 = 12+3 = 17-2 = 4+14 =

JEDNAKOSTI ZAOKRUZI.
o NEJEDNAKOSTI PREKRIZI.

13+3 =18 18-3 < 20 15=17-2 15>5

NAPIS| PRETHODNIKE OVIH BROJEVA.
19 9 1"

©

‘ ~
NAPISI SLJEDBENIKE OVIH BROJEVA.
9 10 16

ZAOKRUZI REDNE BROJEVE
1 ¢ 16 7. 20 18. 18

NAZIVI ZA RACUNSKE RADNJE ~ +

NAZIVI ZA BROJEVE U ZBRAJANJU
PRIBROJNICI  + -
ZBROJ + -

NAZIVI ZA BROJEVE U ODUZIMANJU
UMANJENIK  + -

N.B. 2022.

JEDNAKOST I NEJEDNAKOST  +
GLAVNI | REDNI BROJEVI +

UMANJITEL  + -
RAZLIKA + -



BROJ KUKACA KOJE SU DIECA VIDIELA

O

c|KONE, PISEM MATEMAT)CK

PROCITA] PODATKE I1Z GRAFIKONA PA ODGOVORI NA PITANJA.

PROLJECE NA LIVADI KOJE JE DIJETE VIDJELO NAJVISE KUKACA?

” TKO JE VIDIO NAJMANJE KUKACA?

I I ] KOLIKO SU UKUPNO KUKACA VIDJELA

SVA DJECA?

IMENA DJIECE

NAPISI STO VISE ZADATAKA ODUZIMANJA U KOJIMA JE RAZLIKA BRO) 4.

NAPISI ZADATAK RIJECIMA KOJI JE VEZAN UZ TEMU PROLJECA.

RJESENJE TOG ZADATKA DOBIVAMO RACUNSKOM RADNJOM ZBRAJANJA
RACUN TREBA SADRZAVATI TRI PRIBROJNIKA, A PRIBROJNICI SU
SLJEDBENICI BROJEVA 4, 21 11.

ZADATAK:

RACUN:

ODGOVOR:

N.B. 2022.



PISEM MATEMAT)
FIKONE, MATICKg
et AN GRA %AD4 TKe

NA STABLU JE BILO 18 PTICA. ODLETJELO JE 6 PTICA. KOLIKO JE PTICA
OSTALO NA STABLU?

RACUN:

ODGOVOR:

NAPISI ZADATAK RIJECIMA KOJI JE VEZAN UZ TEMU PROLJECA.

RJESENJE TOG ZADATKA DOBIVAMO RACUNSKOM RADNJOM ZBRAJANJA
RACUN TREBA SADRZAVATI TRI PRIBROJNIKA, A PRIBROJNICI SU
SLJEDBENICI BROJEVA 4, 21 11.

ZADATAK:

RACUN:

ODGOVOR:

N.B. 2022.



